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भारत सरकार
िवत्त मंत्रालय

(राजस्व िवभाग)
केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शुल्क बोडर् 

सं अिधसूचना. 27/2020- केन्द्रीय कर

     तारीख ,नई िदल्ली 23 माचर्, 2020

कर अिधिनयम कें द्रीय माल और सेवा ,केन् द्रीय सरकार --.(अ)    .िन.का.सा, 2017 (2017 का 12) (िजसे इस अिधसूचना में 

की धारा (इसके पश् चात् उक् त अिधिनयम कहा गया ह ै148 पिरषद की िसफािरशों ,द्वारा प्रदत् त शिक् तयों का प्रयोग करते हुए 
पूवर्वतीर् िवत् तीय वषर् या चालू िवत् तीय वषर् में ,पर 1.5 करोड़ रुपये तक का संकिलत व् यापारावतर् रखने वाले रिजस् ट्रीकृत 

जो माल या सेवाओ ंअथवा दोनों की जावक पूितर्  के ब् यौर ेप्रस् तुत ,रिजस् ट्रीकृत व् यिक् तयों के वगर् के रूप में ऐस े ,व् यिक् तयों को 
अिधसूिचत करती हैं । ,करने के िलए नीच ेउिल् लिखत िवशेष प्रिक्रया का अनुसरण करेंग े 

2. उक् त रिजस् ट्रीकृत व् यिक् त नीच ेदी गई सारणी के स् तंभ (2) कें द्रीय माल और ,में यथािविनिदर् ष् ट त्रैमास के दौरान प्रभावी 

कर अिधिनयम सेवा , 2017 प्ररुप जीएसटीआर के अधीन-1 उक् त में माल या सेवा अथवा दोनों की जावक पूितर्  के ब् यौर े
सािरणी के स् तंभ (3) अथार्त् ,की तत् स् थानी प्रिविष् ट में यथािविनिदर् ष् ट समय सीमा तक प्रस् तुत करेंग े:- 

सारणी

3. अप्रैल 2020 से िसतंबर 2020 के िलए उक् त अिधिनयम की धारा 38 की उपधारा (2) के अधीन यथािस् थित ब् यौर ेया 
अिधसूिचत की जाएगी । सीमा तत् पश् चात ्राजपत्र में-िववरणी प्रस् तुत करने की समय 

                                       (सं .फा.CBEC-20/06/04/2020–जीएसटी)

(प्रमोद कुमार)
भारत सरकार ,िनदेशक

क्रम सं. त्रैमास िजसके िलए प्ररुप जीएसटीआर-1 में ब् यौर े
प्रस् तुत िकए गए हैं । 

प्ररुप जीएसटीआर-1 में ब् यौर े प्रस् तुत करने के 
िलए समय अविध । 

(1) (2) (3)

1 अप्रैल, 2020 जून से, 2020 31 जुलाई, 2020

2 जुलाई, 2020 िसतंबर से 2020 31 अक् टूबर, 2020


